

天下时事 News

伊朗当地时间5日上午,15名英军士兵从德黑兰搭乘飞机返回伦敦,结束了两周羁押生活。离开前,这些英军士兵满脸笑容,手中提着伊朗方面赠送的礼品,气氛轻松,这和此前双方外交对峙形成鲜明对照。
详见 A20 版



付不起药费,贫困夫妻相缚投江

事发湖北公安县,合作医疗、疾病救助等所有救助制度,都无法解决他们的困境

一对贫病交加的妻子把自己捆绑在一起,相拥投江。而在这个乡村,合作医疗、民政特困户救助、疾病救助等所有的救助制度,都无法解决他们的现实困境。村支书说,“唯一的办法是发动乡邻捐款”。在他们相拥的遗体被发现后,捐款用做了安葬他们的费用。

他们留下了一个同样患病的儿子,也留下了有关农村医疗救助的许多遗问。



陈泽彪捧着父母的遗照以及他写的生活日记

夫妻俩被打捞上岸时相互挽拥,拽也拽不开。这是江书义看到妻弟和妻弟媳尸体被打捞上来的样子。他看到,一条麻绳捆在两人腰间,腰带也相互绞缠在一起。死者为陈正先与姚元香夫妇,湖北公安县埠河镇万众村村民。丈夫38岁,妻子34岁,有一个12岁的儿子,在读小学。

2月22日,正月初五,这对夫妇相拥跳入长江。他们留下的遗书表明,大病使这对贫穷的夫妻再也无法承受。

“赶紧回去搞钱!”

正月初五,B超结果出来,大家都傻了眼。陈正先患有“血吸虫病、乙肝、肾结石,黄疸”等至少4种大病。

“双方的哥哥姐姐们,不要为我们难过陈泽彪的亿千(乙肝)和去和从(何去何从)妈,孩儿们不孝对不起了正先和元香不分到东南西北永

远在一起,江水是我们的家”2月23日下午,荆州三医院一病房,江书义在床头柜里发现了陈正先用铅笔写的遗书,字歪歪扭扭,写在一本病历的底页上。

陈正先只在这家医院住了三天。“全身的皮,眼睛都像火纸(一种黄色的冥纸)一样黄”。今年春节,正月初二,江书义和妻子到岳母家拜年,发现陈正先身体很虚弱,走路随时可能倒,饭也不能吃,“你身体有病,不轻,要赶快去治。”

陈正先说,他和妻子上午已经到沙市的医院检查了,下午去拿结果。第二天,检测结果让江书义吓了一跳。这份肝功能检测报告显示,陈正先的谷草转氨酶超标400多倍,谷丙转氨酶超标1274,正常值是5-40。“病情很严重,必须马上住院。”正月初三,陈正先被送到了荆州三医院,他的亲属们立即分头借钱。

江书义用凑来的2000元钱交了住院费,陈正先和妻子还准备了850元,江让柜里发现了陈正先用铅笔写的遗书,字歪歪扭扭,写在一本病历的底页上。

“赶紧回去搞钱!”听了主治医生说“相当严重”之后,陈正先的大哥和江书义也焦躁起来。当日下午一点,江书义筹到1000块钱赶回医院,看到陈正先躺在床上,有时长声叹气,姚元香趴在床边。陈正先没有要姐夫的钱,他说:“你暂时拿着,放这里也不安全,我们身上还有800多,医院账上还剩400多,多交钱医院可能给我们用贵药。”听到小弟说得有道理,江书义把钱重新揣进了衣兜。他告诉姚元香,“小弟这是重传染病,要注意病房开窗通风。”

“江水是我们的家”

遗照就是他们的结婚照,两张年轻的面孔,丈夫留着小平头,妻子留着高高的发髻,脸上擦了胭脂红,紧紧地贴着丈夫。

灾难接连降临这个家庭

陈正先夫妇的失踪是姚元香娘家哥哥先发现的。2月23日10时,姚元香的哥哥去医院发现夫妻俩不在。护士说,前一天下午6点,给陈正先打完针后,就看到他们夫妇出去散步了,晚上没有归院,以为回家了。在病房里,陈正先的亲戚们翻开折叠整齐的衣物,发现了写有遗书的病历。之后,江书义一边拨打了110报警,一边在车站等地寻找,未果,他开始喊来10多名亲戚租船沿江寻找。

三天,4000元,此后他们没钱请船,就沿江徒步寻找,从荆州找到公安,后来又到了长江下游的江陵和石

首,并印了1000多张寻人启事,沿江贴了一百多里。20天后,两位放牛的老人就是在看到随江漂流的两具遗体按照寻人启事的电话通知江书义的。刚开始,尸体怎么都打捞不上来,最后,江书义下水把绳子解开,分开腰带,才把两人的遗体捞上岸。

“他们一直就这么恩爱,也很老实。”陈正先夫妇的遗体被运回万众村时,全队的乡亲集资买来鞭炮和纸钱。4月2日晚,陈正先的家,两张陈年木床,上面铺着稻草和破旧的棉絮。唯一的家具——组合柜上,放着他们的遗照。确切地说,应该是结婚照,两张年轻的面孔,丈夫留着小平头,妻子留着高高的发髻,眉毛弯弯,脸上擦了胭脂红,紧紧地贴着丈夫。

他们很老实,又很要面子

“他们很老实,又很要面子”,几位邻居说,夫妇俩不到万不得已,从不向乡亲借钱。而且借了钱必定按时归还。

亲戚们说,面对疾病和治病欠下的债务,这对小夫妇一直未曾放弃对生的渴望。在陈正先20岁出头的时候,他被检查出血吸虫病和乙肝病。血防站告诉他,为了防止交叉感染,先治愈肝病再来治血吸虫病。而血吸虫病是国家免费给予治疗的。此后,陈正先一直没有系统地治疗自己的病,实在受不了时就去买点药吃,因干不了重活,家里勉强种着1亩多稻田和3亩旱田。后来,妻子姚元香也患上了坐骨神经痛,无法下地干活。

(下转 A16 版)

中国要闻(A16版)

国内多景点 本月票价上涨

春天来临,市民踏青春游的队伍逐渐庞大起来,不过国内多个春游热门景区景点却纷纷传出涨价的消息,计划去这些地方游玩的游客得多花钱了。从本月起,包括庐山、泰山、崂山、敦煌等著名景区在内的景区门票连连报涨。记者了解到,忙于编排国内线路报价的旅行社不断接到来自全国各地的调价通知单,无一例外,只涨不跌。

中国社会(A17版)

井冈山政府 漆黑数百墓碑

江西省井冈山市一李姓市民日前反映,清明将至,他前往井冈山石市口一处墓地给母亲扫墓时发现,翠柏相映,用精美瓷砖砌成的近百块墓碑,全部被市政府雇人用油漆胡乱涂抹成黑色。有关官员称,“每年都要有不少领导上井冈山,这些坟墓比较扎眼”。

国际综合(A23版)

谷歌三巨头 去年薪水1美元

对于一个上市不到3年、股价增长近5倍、创造出1000多亿美元市值的公司来说,它的管理层薪水应该会拿到怎样一个天文数字呢?美国搜索引擎巨头谷歌公司4日向美国证券交易委员会提交的财务报告向人们揭出了谜底:首席执行官和公司两共同创始人去年薪水只有1美元。

天目湖啤酒,打造江苏“绿色”啤酒领导品牌

啤酒作为现代生活的“活力”之源,正被越来越多的人所喜爱。而以“绿色自然”为显著特点的天目湖啤酒,更是成为现代人健康消费的上上之选。

天目湖啤酒公司20年始终坚持“绿色”路线,纯天然绿色啤酒的研发水平居国内领先水平。近年来陆续推出的纯生啤酒、低醇啤酒、头道麦汁啤酒、全麦芽啤酒及螺旋藻绿啤等20多个拳头

产品,全部通过绿色食品认证。

天目湖纯生态绿色啤酒口感清爽、品质出众,深受消费者喜爱,畅销江苏、上海、浙江、安徽、山东等地,并特供北京人民大会堂宾馆。产品每年销量以40%速度递增,远远高于普通啤酒的增幅,2006年度,天目湖啤酒公司以50万千升的总产能,赫然成为全国最大的啤酒绿色食品生产基地。

下载彩铃,您也能随时随地

小陈总羡慕同事的彩铃够“炫”,也想下载一首来尝尝新鲜。但小小的彩铃在他这儿却成了大麻烦,为什么会这样呢?原因就在于他遗失了自己的手机服务密码。

原来小陈是移动的老客户,因为长期不使用手机服务密码以致密码从脑海中消失。而随着移动服务的日益多样化和人性化,密码就成了很重要的身份验证手段。打个电话或者上上网,就可以设置自己的彩铃、办理新的业务、兑换积分……十分方便。但前提必须是记得自己的手机服务密码。小王觉得很烦心,

总不能办个彩铃还要亲自跑趟营业厅吧?而且丢失了密码,以后还不知要多少烦心事呢!

那么能重新设置新的密码吗?带着这个困惑,小王来到了移动营业厅。服务小姐耐心听完小王的叙述后,礼貌地请他出示了入网时提供的有效证件原件。紧接着又帮助小王办理了密码重置业务,并重新设置了新的有效密码。5分钟不到的时间,所有的难题全都解决了。

“想不到设置新密码这么简单!”小王不禁发出了由衷的感慨。

其实像小王这样遗失手机

服务密码的手机客户还大有人在。以前貌似不重要的密码,现在却成了手机服务的便捷通行证。也许很多人还不知道,进行密码复位和密码设置不一定非得去营业厅,打个电话或者动动鼠标,一样能搞定。比如客户可以通过本人的手机拨打10086客户服务热线进行服务密码重置,之后再继续修改密码;还可以登录中国移动江苏公司网站点击页面忘记密码功能,按照提示重新设置密码。总之,设置新的有效密码比您想像中的还要简单。有了新密码,您就可以畅享有声有色的移动通信生活了!

奥特朗 DSF418 :全球首款内置恒温即热式电热水器

2007年初,即热式电热水器行业巨头奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器DSF418,这标志着热水器技术开始进入恒温时代。
市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段,这几类热水器各有优点,但都存在一个共同的技术难题:热水器在使用过程中,随着水压的变化,水温忽冷忽热极不稳定。奥特朗通过对中国200多个城市3000多名消费者进行

市场调查之后得出一个结论:大多数消费者希望热水器可以恒温出水,不再忽冷忽热。

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力,奥特朗在经过论证之后马上投入大量人力、物力进行技术研发,寻求解决热水器出水忽冷忽热的技术难题,并且特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。
DSF418引领恒温热水器时代

经过奥特朗数十名技术人员近三年的悉心研究,终于在2007年1月推出了恒温式即热电热水器DSF418。

DSF418采用迅腾V代发热技术,无极变频,自动恒温,具备超温保护、漏电保护、干烧保护、超压保护、水流量过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能,是真正的电子恒温技术,让沐浴更加安全舒适。

DSF418外形简约精致,在设计上融合了更多时尚元素,充满典雅气质的黑身机身,行业内首创的全屏设计,银色与黑色的经典搭配,颠覆传统的热水器设计理念。DSF418特别设计了空气开关隐藏式安装结构,可以从多个方向连接

电源,安装方便且不会影响在浴室美观及破坏墙体。

据悉,奥特朗一直专注于即热式电热水器技术的研发,推出的迅腾专利发热技术引发了行业的“迅腾”旋风。根据相关权威机构公布的《2005-2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,高居行业榜首。相信随着DSF418的推出,奥特朗的市场份额会进一步扩大。友情提示:浴室装修奥特朗可



提供免费上门设计安装,各大家电卖场有售。咨询电话:南京:84680797 徐州:83712908 无锡:82711392 常州:5571999 镇江:4433619 扬州:7355911

现代快报

2007年 “我心中的最新E品”评选

活动时间:3.29~5.23
短信:移动发送“8+新产品或新功能”至0911180;联通、电信发送“8+新产品或新功能”至101180(资费1元/条)
奖项:每天抽出2名读者获得100元话费
最终将产生3名读者获得手机或者笔记本电脑
活动详情见3月29日本报A41-A48版

4月5日获奖读者: 0258xxxx560 1333xxxx203

领奖时间:每周二至周四下午2:00-4:00
领奖地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦2812室
咨询电话:025-84783537

南通:88109810
淮安:3330037
苏州:68264365
盐城:8185115
泰州:13665265068
滁州:2127266
宿迁:8895877
海安:13862701008